Eummeoa, Crunuau b.

From: Boroeea, KOnuna K.

Sent: 07 sexkemepu 2023 r. 8:23

To: Avmutpoe, CtuansaH b.

Cc: Jwmutpoea, Buonetka C.

Subject: FW: UngmkatneHo npegnoxenue ot CMAPT MAYBP TPUJ OO/ no nposeaeHa
nasapHa koHcynTayua N2 52612

Attachments: NHamkaTmeHo npeanoxeHue ot CMAPT MNAYDBP IPUA OO/ no nposegeHa nasapHa

koHcynTauma N2 52612.pdf; MeaHomolwHo - Bopucnae bpartoes.pdf

BX-E-7324/07.12.2023

From: Snezhana Simeonova <s.simeonova@spgrid.bg>

Sent: Wednesday, December 6, 2023 5:24 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Cc: 'Borislav Bratoev' <b.bratoev@spgrid.bg>; 'd.bojilova’ <d.bojilova@spgrid.bg>

Subject: UHgnKaTMBHO NpeanoxkeHue oT CMAPT MNAYDLP FPWJ, 004 no nposegeHa nasapHa KoHcynTauma Ne 52612

3npaseiite,

[Ipunoxero Bu usnpamame uiaukatusHo npeasoxenue ot ,,CMAPT [TAY'BP I'PUA“ OO/l no nposejena nazapHa
koHcyaTauus Ne 52612 ¢ npeamer: ,,OcurypsiBaHe Ha HOBa KOMIUIEKTHA pasnpeaeauTeHa ypeada, HeoGxoauma
3a 3aXpaHBaHe HAa KoHcymaTopute oT CTos 2 ¥ HOBH KOHCYMATOPH OT ABTOTpaHcnopT - JlocraBka Ha

obopyaBaHe* W ITBJIHOMOLLHO.

[IpuatHa Beuep!

lMo3dpasu / Best regards

Snezhana Simeonova

Tenders Specialist

= » | SMART
¢ _» | POWER
= | GRID

-, =B FA

mobile: +359 882 930 022

address: Bulgaria, Plovdiv, 17 Kuklensko shose str

e-mail: s.simeonova@spgrid.bg
www.spqrid.bg

Disclaimer: This e-mail is confidential. If you are not the intended recipient, you should not copy it, re-transmit it, use it or disclose its contents,
but should return it to the sender immediately and delete the copy from your system.

P Before printing this email, think if it is really necessary
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IIbJIHOMOIHO

Jonynoanucanust BOSAH  BOXHUIAAPOB
ACEHOB, c EI'H 3anuyeHo Ha , ¢ nu4Ha Kxapta
NanudeHo Ha | y3nanena Ha 14.06.2017 r. or MBP
Byprac, ¢ mocrosHeH aapec B c. PaBpma, yi.
m,depHoMopcka® Ne8, B KkauecTBOTO CH Ha
Ynpasuren Ha ,,CMAPT IIAYBP I'PHJ” OO/
(,,JpyXecTBOTO”), peructpupaHo B THproBckus
perucTsp npu AreHuus mo prnucpanusita ¢ EUK
206401742, cnc cemanMmie M anpec Ha
ynpaBienue B rpaa Codus 1421, paiion
wJlozeHen”, yin. ,,UepBena crena” Ned6, er. 3,

YII'BJIHOMOLIABAM

BOPUCJIAB BACHJIEB BPATOEB, ¢ EI'H
JannueHo Ha, ¢ nMyHa xapra 3anuMueHo Ha |
u3nanena Ha 28.11.2017 r. or MBP IlnoBaus, ¢
NMOCTOSIHEH azapec B rpax IlnoBaus, yiu. ,,AHren
KnHueB* Ne9A, et. 5, am. 7, cbe cneaHuTe npasa:

1. Jla me mpencraBisiBa B KAYECTBOTO MM Ha
VYnpasurten Ha J[pyecTBOTO npej BCUUKH
JbPKaBHH, OOLUMHCKH, AAMUHUCTPATUBHH,
JaHbYHH,  (GUHAHCOBH,  MHTHMYECKH,
0GaHKOBM M JIpYr'H OpraHu, OpraHH3alluH,
YUPEKAECHUST M  MHCTUTYLHM, TpPETH
bu3nyecKkH W/HMIH OPHIHYECKH JIHIA,

BKIIOYHTENHO, HO HE caMO mpen
»~Eiekrpopasnpeaeneane  HOr“  EAJL,
,»EJIEKTPOX0JI bearapus* EOO/,
»EJIeKTpoxona [Tpomax6u“ AJl,
»EJIEKTPOX0J11 Tpeitn™ EAJL,

»»EJIEKTpOpasnpeaeuTeNHu Mpexu 3anan’
Al (EPM 3anag AJl), ,Enextpoxonn
UKT“ EALL, ,,Enextpoxony UIIC*“ EOO/I,
»EJIEKTPOPAS3IIPEJIEJIEHUE CEBEP*
All, »EJIEKTPOEHEPI'MEH
CUCTEMEH OIIEPATOP“ EAJI, EBH
Makenonuja AJl — Ckomje, AreHuus no

obmecTtBeHn  mopbuk, Hauuonanua
areHuMs no mnpuxomure, HauwuoHaneH
ocuryputesied MHCTHTYT, MJIT (otmen

»MECTHH aHBLHU ¥ TakcH’), BbB BPb3Ka C
neiiHoctTa Ha Jlpy:XecTBoTo, Karo uma
npaBo Jia MOJIMCBA, MOJaBa M MOJydYaBa
OT HMeTo Ha JIpyeCTBOTO BCSKAaKBH
JIOrOBOpH, MOJIOH, JeKnapalliu, HCKaHHS,
3asBJICHUs ¥ BCUYKH APYTH JOKYMEHTH OT
KOMIIETEHTHOCTTA Ha BCHYKHM OpraHi,
OpraH{3alliH, YYPEKACHUSA H HHCTUTYLIUH.

POWER OF ATTORNEY

I, the undersigned, BOYAN BOZHIDAROV
ASENOV, with personal number 3anuueHoHa
identity card Ne3a74eHO jssued on 14.06.2017
by Ministry of Interior Burgas, residence Ravda,
Chernomorska Str. 8, Manager of ,SMART
POWER GRID” Ltd (the ,Company”),
registered in the Commercial Register with the
Registry Agency with UIC 206401742, having its
seat and registered address in the city of Sofia
1421, Lozenetz District, Chervena stena Str. Ne46,
fl. 3,

HEREBY AUTHORIZE

BORISLAV VASILEV BRATOEV, with
personal number 3anvueHoHa  jdentity card
Ne3anudero | issued on 28.11.2017 by Ministry
of Interior Plovdiv, residence Plovdiv, Angel
Kanchev Str. 9A, floor 5, ap. 7, with the following
rights:

1. To represent me as Manager of the
Company at all state, administrative,
municipal, court, financial and other bodies
and organizations, third individuals and/or
legal entities, including, but not limited to
“Elektrorazpredelenie Yug” EAD,
,.Elektrohold Bulgaria“ EOOD,
»Elektrohold Prodajbi“ AD, ,Elektrohold
Trade* EAD, ,,Elektrorazpredelitelni mreji
Zapad“ AD, ,Elektrohold ITK“ EAD,
,»Elektrohold IPS“ EOOD,
,.Elektrorazpredelenie Sever” AD,
ELEKTROENERGIEN SISTEMEN
OPERATOR EAD, EVN Macedonia AD —
Skopje, Public Procurement Agency,
National Revenue Agency, National Social
Security Institute, MDT (Local Taxes and
Fees Department) in reference to the
Company’s activity, having the right to
sign, submit and receive on behalf of the

- Company any contracts, applications,
requests, declarations and all other
documents within the competence of all
bodies, organizations and institutions.



Jla M3BBpIIBA BCHUKH JAPYrH HEOOXOAMMH
M H3UCKYeMH TpaBHH U (aKkTHYeCKH
NEHCTBHS no yIpaBJICHHE Ha
JIlpy’XecTBOTO M OCBHLUECTBABAHE Ha
npeMeTa My Ha JeHHOCT.

BoB BpPB3Ka C FOPHUTE MpaBa Aa INOAITHCEA,
1oJasa H IIOJy4aBa BCAKaKBH JOKYMCHTH,
AOT'OBOPH, ACKnapaunu, HCKaHHH4,
3asABJICHHA H IPYTH.

. Ma me [mpeactaBjisiBa HaABCAKBAE Apyralie,
KBAETO € HeoOXxoaumo 3a BCECTpaHHa
3aUIMTa HHTEPECHTE HA ﬂpymecmm*o.

HsmMa npaBo ja npeynbiHOMOIABa TPETH
nuua.

. To execute any and all other necessary and

required legal and factual actions related to
the management of the Company and the
performance of its business.

. With regards to above rights, the proxy

shall sign, submit and receive any
documents,  agreements,  declaration,
reports, applications, etc.

. To represent me anywhere necessary for

overall protection of the interests of the
Company.

. The proxy has no right to re-authorize a

third party.

YITBJIHOMOIIMTEJI / PRINCIPAL:

3anunyeHo Ha ocHoBaHVe
33n4

6o Gb%u#/a& detvp

Bosu Boxxunapos Acenos / Boyan Bozhidarov Asenov

TO3W AOKYMEHT, MONOXEHW OT.
Bosx BoxupapoB AceHos, EMH

C MecToXuTencTso rp. (c.) Cocun
Per. Ne 1833, Cx6paHa Takca: .....

HOTAPUYC:

Ha 8.2.2023 r., Buonera AHrenosa, Hotapuyc B paiioH PC Codus, per.
Ne 789 Ha HoTtapuanHata kamapa, yAOCTOBEpsABaM NoanucuTe BbpXy

3annyeHo Ha ocHoBaHVe {Ten Ha
CMAPT NAYBP rPUal 0of, 63311






